Elektrischer Anbausatz fir Anhangerkupplung
13 polig fir Renault Clio ab Bj. 09.98 - 04.01

Bestell-Nr. 32 06 13

320613 / 05.00

Inhalt: 1 Leitungsstrang 13 adrig 1 Schraube M5 x 10 1 AnschluB3leitung rot 10 Kabelbinder 100 mm
1 Steckdose 13 polig 3 Schraube M5 x 35 1 Blechschraube 1 Modul
1 Steckdosendichtung 4 Sprengring 1 Sicherungshalter
1 Durchfuihrungstille 4 Mutter M5 1 Sicherung

Anbauanweisung

1. Bitte klemmen Sie das Massekabel an der Batterie ab!

2. Die Kofferraum-Bodenabdeckung und die Verkleidung vom HeckabschluBblech entfernen. Bauen Sie beide
SchluBleuchten sowie die linke Kofferaum-Seitenverkleidung aus.

3. Zur Durchfiihrung des Kabelstranges (Anschluf? Steckdose), entfernen Sie den Blindstopfen in der Riickwand des
Reseverad -Stauraumes.

4. SchlieRen Sie den Kabelsatz wie folgt an:

a) Das Leitungssatzende 13-adrig mit Aderendhilsen durch die unter Punkt 3 angebrachte Durchfiihrung
vom Kofferraum nach auflen und weiter durch das Loch am Steckdosenhalter verlegen. Vormontierte
Kabeltulle in Bohrung einsetzen.

b) Beiliegende  Gummidichtung fir die Steckdose auf das Leitungssatzende aufschieben.
(Geeignetes Gleitmittel verwenden!)

c) Kontakteinsatz aus beiliegender Steckdose entnehmen. Den Kontakteinsatz der Steckdose
wie folgt anschlie3en:

Stromkreis: Kontaktbelegung: Kabelfarbe :

Blinker links 1 schwarz / weil}

NebelschluRleuchte Anhanger 2 grau

NebelschluBleuchte KFZ 2a grau / weild

Masse 1-8 3 braun 2,5mm?

Blinker rechts 4 schwarz / grin

Schlu3leuchte rechts 5 grau/ rot

Bremsleuchte 6 schwarz / rot

Schlu3leuchte links 7 grau / schwarz

Rickfahrleuchte 8 blau / rot

Dauerplus Anhéanger 9 rot / blau 2,5mm?2

Ladeleitung 10 gelb 2,5mm?2 Kontaktbelegung
Masse fiir Ladeleitung 11 braun / griin 2,5mm? der Steckdose
Frei 12

Masse fiir Dauerplus 13 weil / braun 2,5mm?

5. Gummidichtung und Steckdose mit den beiliegenden Schrauben und Muttern am Steckdosenhalter befestigen.
a) Auf ordnungsgemalen Sitz der Dichtung achten!

b) Leitungssatz so verlegen, dal3 keine Scheuer- oder Knickstellen entstehen kénnen!



6.

7.

8.

9.

10.

11.

Das Leitungssatzende das mit einem R gekennzeichnet ist, zur rechten SchluRleuchte verlegen.

a) Die fahrzeugseitige Steckverbindung 6-fach von der Rickleuchte abziehen und mit den passenden
Gegenstick vom Leitungssatz zusammenstecken. Verbleibendes Steckgehduse vom Leitungssatz auf
die Rickleuchte einstecken.

Das Leitungssatzende das mit einem L gekennzeichnet ist, zur linken Schlu3leuchte verlegen.

a) Die fahrzeugseitige Steckverbindung 6-fach von der Rickleuchte abziehen und mit den passenden
Gegenstiick vom Leitungssatz zusammenstecken. Verbleibendes Steckgehduse vom Leitungssatz auf
die Rickleuchte einstecken.

Die Leitungen braun 2,5mm? an einen geeigneten Massepunkt anschlieRen. (Ggf. 3 mm Loch bohren und mit
beiliegender Blechschraube befestigen. Bohrung nicht mit Korrosionsschutz behandeln.)

Das beiliegende Modul auf das Steckgehause 8-fach des Leitungssatzes stecken und an geeigneter Stelle
mit Schraube M5x10 befestigen. Es ist besonders darauf zu achten, das keine Feuchtigkeit in das Modul
eindringen kann (KurzschluRgefahr).

Die AnschluRleitung rot (lang) von der linken Kofferraumseite bis zum FuRBraum Faherseite verlegen.
Die FuBraumverkleidung ausbauen, das Anschluf3kabel bis an die Fahrzeugbatterie (Klemme 30) verlegen (vor-
handene Durchfiihrung verwenden). Das Steckhilsengehduse auf den Sicherungshalter stecken. Die
AnschluBleitung rot (kurz) an den freien Steckplatz des Sicherungshalter stecken und die Ringdse an Klemme 30
anschlieRen.

Stromversorgung Anhanger:

Das Steckgehause 3-fach (Leitungen rot/blau, gelb und braun/griin) ist fir eine Erweiterung der Steckdosenfunk-
tionen vorgesehen. Dieses Teil des Leitungssatzes hinter die Verkleidung legen. Fir die Erweiterung der
Steckdosenfunktionen kann ein Erweiterungssatz bestellt werden.

Funktion Dauerplus und Masse Bestellnr. 99 07 99
Funktion Dauerplus, Ladeleitung und Masse Bestellnr. 99 06 99

Funktionshinweis Anhanger-Blinkiiberwachung:

Ein Defekt der Blinker des Anhéangers wird im Anhangerbetrieb von der fahrzeugseitigen Kontrollleuchte tiber eine
Erhdhung der Blinkfrequenz angezeigt!!

Alle Leitungsstrange mit beiliegenden Kabelbindern befestigen, alle Verkleidungen und demontierten Teile wieder
einbauen.

Die Batterie wieder anschlieBen und samtliche Fahrzeugfunktionen mit angeschlossenem Anhénger oder einem
geeigneten Prifgerat Gberprufen.

Die Einbauanleitung ist dem Kunden auszuhé&ndigen!!!



